Clase Auxiliar CC10A04
Miércoles, 18 de Octubre de 2005
Problema 1 

El restaurante de comidas rápidas KFC tiene dos maneras de atender a los clientes que llegan: una es a través de un mesón, donde un cajero atiende a los clientes, y la otra es a través del AutoKFC, donde los clientes que llegan en auto son atendidos.


Para atender más rápidamente a los clientes que llegan en auto, sólo se les ofrecen los combos de comida, mientras los clientes que llegan hasta el mesón pueden elegir cualquier combinación de comida que deseen. Los clientes que van en auto hacen su pedido, se trasladan a la primera ventanilla, donde cancelan su compra, y luego a la segunda ventanilla, donde les entregan su pedido. En el caso de compra en el mostrador, el cajero recibe el pedido, lo ingresa al sistema, el cual se lo comunica al cocinero. El empleado de la primera ventanilla es quien cumple esta función en el caso del servicio a través del AutoKFC.  Son estos empleados los encargados de manejar el dinero de las ventas.

Se le pide que :

a) Realice el Diagrama de Casos de Uso de los procesos de venta de comida de KFC. 

b) Realice el Diagrama de Estados de un pedido de comida de este restaurante, sólo considerando las atenciones en el mesón. Si se produce una demora de más de 5 minutos en la entrega de la comida, ésta se prepara de nuevo, para asegurar su calidad. 

c) Realice el Diagrama de Secuencia desde que un cliente pide su comida en el mesón hasta que le es entregada. Considere los objetos: cliente, cajero, pedido, cocinero.

Problema 2

Se desea implementar la multiplicación de una matriz de N filas por M columnas por un vector de dimensión M. N y M soy demasiado grandes como para cargar a memoria la matriz y el vector. Cada fila de la matriz se guarda en un archivo llamado “fila”+ i + “.txt” donde i es el número de la fila comenzando desde 0. El vector se guarda en un archivo llamado “vector.txt”.


Implemente usando threads la multiplicación. El programa debe recibir N como parámetro y debe producir un archivo llamado “resultado.txt” con las componentes del vector resultado en cada fila.

Problema 3

 Se desea modelar el funcionamiento de la Escuela de Ingeniería y Ciencias, desde el punto de vista de las clases que lo componen y de la interacción entre ellas.
Considere que el sistema está compuesto por los siguientes elementos: la escuela, departamentos, cursos y miembros. Un miembro puede ser un estudiante o un profesor, además, un estudiante puede ser, a la vez, profesor auxiliar.
            La escuela está encargada de los aspectos administrativos del sistema: crea y elimina departamentos, agrega y expulsa estudiantes. Además, puede pedir la lista entera de estudiantes de la facultad o los datos de un estudiante en particular.

            La escuela posee varios departamentos. Cada departamento por lo menos 10 cursos y tiene asignados varios profesores. Cada departamento está encargado de crear y remover cursos además de contratar y despedir profesores. 

            Cada profesor puede pertenecer a un sólo departamento y para asegurar un nivel de stress bajo, sólo puede dictar hasta un máximo de 3 cursos, siendo obligatorio que dicte por lo menos uno. Cada curso es dictado por uno o dos profesores.

            Los estudiantes están inscritos en la lista de varios cursos. Los estudiantes que son profesores auxiliares están encargados de hacer las clases auxiliares y de corregir las pruebas de los profesores para los cuales trabajan.

            Modele el sistema descrito con un diagrama de clases indicando: 

· Nombres, atributos y operaciones de cada clase, incluyendo su visibilidad.

· Las relaciones entre las clases, incluyendo nombres y multiplicidad.

· Subtipos (si es que los hay)

SOLUCION

Recuerden que hay muchas formas de modelar situaciones con UML.  Esta es sólo una de ellas... 
Problema 1
Parte a: Casos de Uso
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Parte b: Diagrama de Estados
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Parte c: Diagrama de Secuencia
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Problema 2
import java.io.*;

class Vector {

public static void main(String args[]) throws InterruptedException, IOException {


// recupero N de los argumentos


int N = Integer.parseInt(args[0]);


// declaro un arreglo de Threads


Thread t [] = new Thread[N];


// inicializo cada Thread y comienzo su ejecución


for(int i=0; i<N; i++) {



t[i] = new VectorThread("fila"+i+".txt","vector.txt");



t[i].start();


}


// espero que terminen todos los threads


for(int i=0; i<N; i++)



t[i].join();


// imprimo el resultado en un archivo


PrintWriter resultado = new PrintWriter(new FileWriter("resultado.txt"));


for(int i=0; i<N; i++)



resultado.println(((VectorThread)t[i]).res);


resultado.close();

}

}
import java.io.*;

class VectorThread extends Thread {


// variables para los nombres de los archivos


String fila = null;


String vector = null;


// variable para el resultado


public double res;


public String wea = "";


public VectorThread(String fila, String vector) {



this.fila = fila;



this.vector = vector;



this.res = 0;


}


public void run() {



try {





// abro los archivos




BufferedReader bFila = new BufferedReader(new FileReader(this.fila));




BufferedReader bVector = new BufferedReader(new FileReader(this.vector));




// leo las líneas de los archivos y voy caclulado el resultado




String lFila = bFila.readLine();




String lVector = bVector.readLine();




while(lFila!= null && lVector!=null) {





double nFila = Double.parseDouble(lFila);





double nVector = Double.parseDouble(lVector);





this.res += nFila*nVector;





wea += lFila + "*" + lVector + " ";





lFila = bFila.readLine();





lVector = bVector.readLine();




}



} catch (IOException e) {




// seteo en -1 el resultado y termino la ejecucion de thread




this.res = Double.MIN_VALUE;




return;



}


}

}
Problema 3
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